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ΠΡΟΣ 
τον Πρόεδρο της Οικονοµικής  Επιτροπής 

 
 

ΘΕΜΑ:«Έγκριση πρακτικού ανοικτού µειοδοτικού  διαγωνισµού για την 
προµήθεια « Υγρών Καυσίµων & Λιπαντικών έτους 2012» 
 
 
 
 Με την  υπ’ αριθ. 291/2012 απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκαν :    
α) η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για τη προµήθεια υγρών καυσίµων και λιπαντικών 
έτους 2012  β) οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’αριθ. 43/2012 µελέτης της Τεχνικής 
Υπηρεσίας , οι όροι διακήρυξης και ορίστηκε η 7η Σεπτεµβρίου 2012 ως ηµεροµηνία 
διεξαγωγής του διαγωνισµού.  
 
 
 Στις 07/09/2012, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας 
∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) για την προµήθεια «Υγρών Καυσίµων & Λιπαντικών έτους 2012» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου, που συγκροτήθηκε µε την υπ’ αριθµ.11/2012 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, προκειµένου να διενεργήσει τον διαγωνισµό για την ανάδειξη 
αναδόχου της πιο πάνω προµήθεια. 
 
 
 Στον διαγωνισµό  προσήλθε ένας µόνο ενδιαφερόµενος , η εταιρεία ∆ηµ. Λ. 
Μουστάκας – Ελ. Λ. Μουστάκας Ο.Ε.  η οποία κατέθεσε τον φάκελο µε τα 
δικαιολογητικά συµµετοχής.  
 

 Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού συνέταξε το πρακτικό που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσας, σύµφωνα µε το οποίο υποβλήθηκαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά αλλά η 
εταιρεία δεν προσκόµισε υπεύθυνη δήλωση ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα 
τους όρους του διαγωνισµού, όπως ρητά ζητείται µε ποινή αποκλεισµού , στην 
διακύρηξη.  Εποµένως Η Επιτροπή προχώρησε στον αποκλεισµό της εταιρείας  από 
την συνέχιση  του διαγωνισµού.  
 
 
 

   Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του  
άρθρου 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 

 
 



  Ι.-Η έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
διαγωνισµού και 
  ΙΙ.- Η λήψη σχετικής απόφασης. 
  
 
 

 
Συνηµµένα: Το πρακτικό του εν λόγω διαγωνισµού. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Ο Αντιδήµαρχος Οικονοµικών, 

Ανάπτυξης ∆ιαφάνειας &  
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης   

Κοινοποίηση: 
Γραφείο Προµηθειών 

  

  Νικόλαος Πέππας  
 

 
 
 
 
 
 
 
 


